

Regional Urdu Text Bulletin, Chhatrapati Sambhajinagar

Date: 12 May-2024

Time: 09:00-09:10 am

آکاشوانی چھترپتی سمبھاجی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ: ۱۲ مئی ۲۰۲۴ء

وقت: ۹:۱۰-۹:۰۰

.....: سرخیاں

سب سے پہلے خاص خبروں کی سرخیاں:

- ☆ لوک سبھا انتخابات کے چوتھے مرحلے کی چنواوی تشہیر کا اختتام؛ ریاست کے 11 انتخابی حلقوں میں کل رائے دہی۔
- ☆ ریاست کے پہلے انتخابی مرکز مئی بلی میں انتخابی عملہ داخل۔
- ☆ اورنگ آباد، جالندہ اور بیڑا انتخابی حلقوں میں رائے دہی کے عمل کیلئے انتظامیہ کی تیاریاں مکمل۔
- ☆ اور۔۔ لوگنے بے موسم بارش اور دیگر حادثات کے سبب ڈویژن میں 9 افراد ہلاک۔

اب خبریں تفصیل سے:

لوک سبھا انتخابات کے چوتھے مرحلے کی تشہیری مہم کل ختم ہو گئی۔ اس مرحلے میں اورنگ آباد، جالندہ، بیڑا، نندور بار، جلاؤں، راوی، ماول، پونے، شرور، احمد نگر اور شرڈی میں کل 13 مئی کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ انتخابات کیلئے درکار ضروری اشیاء انتخابی مراکز پر پہنچا دی گئی ہیں۔ ان 11 حلقوں میں کل 298 امیدوار میدان میں ہیں۔ کل 23 ہزار 284 انتخابی مراکز پر 53 ہزار 959 بیلٹ یونٹس، 23 ہزار 284 کنٹرول یونٹس اور 23 ہزار 284 وی وی پیٹ مشین کے ذریعے دو کروڑ 28 لاکھ ایک ہزار 151 رائے دہندگان اپنے ووٹ دینے کے حق کا استعمال کریں گے۔

ریاست کے پہلے رائے دہی مرکز نندور بار ضلع کے مئی بلی میں کل انتخابی عملہ اور پولس ٹیم منزل در منزل طے کر کے داخل ہو گئے۔ ابتدائی طور پر سڑک کے ذریعے 150 کلومیٹر کا سفر، پھر سردار جھیل میں ناؤ کے ذریعے گھنٹے بھر کا سفر اور بعد میں پہاڑیوں پر چڑھ کر انتخابی عملہ اور پولس ٹیم کل یعنی دو دن قبل مئی بلی انتخابی مرکز پہنچ گئے۔ ہمارے نمائندے نے بتایا کہ ضلع کے مکھڑوی، ڈنیل، بانسی اور چمل کھیڑی انتخابی مراکز پر پولس کی ٹیمیں پہنچ چکی ہیں۔

مختلف سیاسی جماعتوں نے کل جلسے، جلوس اور پیدائروں کے ذریعے انتخابی تشہیر کا اختتام کیا۔ گاؤں گاؤں جا کر امیدواروں نے رائے دہندگان سے بالمشافہ ملاقاتیں کیں۔ مہا یوتی کے بیڑا حلقے کی امیدوار پنکجا منڈے کی انتخابی تشہیر کیلئے راشٹروادی کانگریس پارٹی کے صدر اجیت پوار اور بی جے پی رہنماء اُدین راجے بھوسلے نے کل آشی میں جلسے کا اہتمام کیا۔ اس موقع پر اجیت پوار نے کہا کہ بیڑا ضلع کی عوام کو انصاف دلانے کیلئے آنجہانی گوبی ناتھ منڈے کی وراثت لیکر پنکجا منڈے کام کر رہی ہیں۔ پنکجا منڈے کی تشہیری مہم کا اختتام کل پرلی میں جلسے کے انعقاد سے ہوا۔ اس موقع پر مہا یوتی کے قائدین مہاد یوجانکر، سمبھاجی پاٹل، نلنیکر، پریم منڈے اور دھنجنے منڈے نے جلسے سے خطاب کیا۔

راشٹروادی کانگریس شرد پوار گروپ کے صدر شرد پوار نے کل بیڑ لوک سبھا حلقے کے مہا وکاس آگھاڑی امیدوار بجرنگ سونو نے کی تشہیر کیلئے انتخابی جلسے سے خطاب کیا۔ انھوں نے کل شرو لوک سبھا حلقے کے مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار امول کو لہے کی چناوی تشہیر کیلئے پونے کے ہڑپس میں انتخابی مہم چلائی۔ کانگریس رہنماء پرینکا گاندھی نے کل نندور بار میں مہا وکاس آگھاڑی امیدوار گووال پاڑوی کیلئے انتخابی جلسہ کیا۔

چھترپتی سمبھاجی نگر میں کل مہایوتی امیدوار سندھیا پان بھومرے اور مہا وکاس آگھاڑی امیدوار چندر کانت کھیرے کی انتخابی تشہیر کے دوران دونوں جماعتوں کے کارکنان نے دو پہر پہلی نکالی، جو شہر کے کرائی چوک علاقے میں ایک دوسرے کے مد مقابل آگئیں۔ جس کے بعد دونوں جانب سے زوردار نعرے بازی کی گئی اور کچھ وقت کیلئے تناؤ پیدا ہو گیا، تاہم پولس نے ناشی کر کے حالات کو قابو میں کیا۔ وہیں ایم آئی ایم امیدوار سید امتیاز جلیل نے کل پھلے نگر، ایکنا تھ نگر، ملند نگر اور ناگسین نگر وغیرہ علاقوں میں پدیا ترا کی اور عوام سے رابطہ کیا۔

جالنہ لوک سبھا حلقے میں کل انتخابی مہم کے آخری دن امیدواروں اور ان کے نمائندوں نے چناوی جلوس نکالے اور رائے دہندگان سے ملاقات پر زور دیا۔ مہایوتی امیدوار اور اوصاحب دانوے کی انتخابی تشہیر کیلئے سنتوش دانوے نے بھوکردن شہر میں پہلی نکالی۔ مہا وکاس آگھاڑی کے امیدوار کلیان کالے نے بھی جالنہ حلقے کے مختلف دیہاتوں میں چناوی مہم چلائی اور کارنر میٹنگز کے ذریعے ووٹروں سے رابطہ کیا۔

بی جے پی قائد اور ریاست کے نائب وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنولیس نے کہا ہے کہ وزیر اعظم نریندر مودی نے شرد پوار اور اڈھوٹھا کرے کو کسی بھی طرح کی تجویز نہیں دی ہے۔ انھوں نے بتایا کہ میڈیا نے اس کے معنی نہیں سمجھے۔ نائب وزیر اعلیٰ کل پونے میں اخباری کانفرنس سے مخاطب تھے۔ انھوں نے وضاحت کی کہ شرد پوار نے بیان دیا تھا کہ چناؤ کے بعد علاقائی جماعتیں کانگریس میں ضم ہوں گی، اس پر مودی نے مشورہ دیا کہ کانگریس میں شامل ہونے کی بجائے شرد پوار ارجیت پوار کے ساتھ جائیں اور اڈھوٹھا کرے، ایکنا تھ شندے کی قیادت میں کام کریں۔

اسی پچھڑنولیس نے بتایا کہ سماجی کارکن ڈاکٹر نریندر دا بھوکر قتل معاملے میں خصوصی عدالت کی جانب سے دیئے گئے فیصلے پر ریاست کا حکمہ قانون اپیل سے متعلق طے کرے گا۔

مراٹھواڑہ کے جالنہ، بیڑ، اورنگ آباد لوک سبھا حلقوں میں کل 13 مئی کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ رائے دہندگان کیلئے انتخابی فہرست میں اپنا نام ڈھونڈنے کیلئے الیکشن کمیشن نے اپنی ویب سائٹ پر سہولت فراہم کی ہے۔ اس کیلئے ووٹرنے موبائل کے میسج باکس میں انگریزی میں ECI لکھیں پھر Space دیں اپنا Epic Nolis اور 1950 پر میسج کریں، جواب میں محکمہ کی جانب سے انتخابی فہرست کا نمبر اور ووٹر کا سیریل نمبر موبائل پر بھیجا جائے گا۔

چھترپتی سمبھاجی نگر ضلع انتظامیہ نے کل ہونے والے رائے دہی کے عمل کی تیاریاں مکمل کر لی ہیں۔ مجموعی طور پر دو ہزار 40 انتخابی مراکز پر 20 ہزار 524 افسران و ملازمین انتخابی عمل کی تربیت کے ساتھ تیار ہیں۔ یہ تمام ٹیمیں آج اپنے اپنے انتخابی مراکز کیلئے روانہ ہو رہی ہیں۔ اس کے علاوہ پولس، ہوم گارڈس اور ریزرو فورس کی چھ یونٹس سیکورٹی پر تعینات ہیں۔ ضلع میں 16 انتخابی مراکز خواتین کے زیر انتظام ہوں گے۔

ضلع کے ہر انتخابی مرکز پر معذور رائے دہندگان کیلئے وہیل چیئرس دستیاب کی گئی ہیں۔ ساتھ ہی وہاں نرسری کی سہولت بھی فراہم کی گئی ہے۔ اس کے علاوہ ووٹنگ کے دن رائے دہندگان اور انتخابی عملے کیلئے دو ہزار 374 طبی ملازمین تعینات کیے گئے ہیں۔ ہر ابتدائی صحت مراکز پر لوگنے کی صورت میں فوری علاج کی خاطر رومز قائم کیے گئے ہیں۔ جہاں ڈاکٹرس اور دیگر طبی عملہ 24 گھنٹے موجود رہے گا۔

ریاست کی اضافی چیف انتخابی افسر ڈاکٹر کرن کلکرنی نے کل کلکٹر دفتر میں الیکشن کیلئے قائم کیے گئے مختلف رومز کا جائزہ لیا۔ اسی طرح انھوں نے صنعتی علاقے میں موجود ووٹوں کی گنتی مرکز اور اسٹراٹگ روم کا بھی معائنہ کیا۔ اس موقع پر موصوفہ نے متعلقہ حکام کو ضروری ہدایات دیں۔ معائنے کے دوران ضلع انتخابی افسر اور کلکٹر شری کرشن پانچال، ایس پی اجے کمار بنسل، ضلع پریشد کی سی ای او ورنشا مینا اور دیگر عہدیدار موجود تھے۔ کلکرنی نے کل چھترپتی سمبھاجی نگر میں بھی انتخابی تیاریوں کا جائزہ لیا۔

بیڑ کی ضلع انتخابی افسر اور کلکٹر دیپا مدهوڑ منڈے نے کل انتخابی مراکز پر مختلف سہولیات کا جائزہ لیا۔ اس لوک سبھا حلقے میں کل دو ہزار 355 پریسیڈنگ افسران، ان کے تین ساتھیوں اور ریزرو افسران، اسی طرح تقریباً ساڑھے 10 ہزار عہدیداروں کو مخلوط عمل کے ذریعے منتخب کیا گیا۔ یہ ٹیمیں آج اپنے اپنے انتخابی مراکز کیلئے روانہ ہو جائیں گی۔

ڈویشن میں کل لوگنے بے موسمی بارش اور حادثات کے سبب 9 افراد ہلاک ہو گئے۔ پر بھنی ضلع میں گذشتہ ہفتے بھر کے دوران لوگنے سے دو افراد کی موت ہو گئی۔ پورنا تعلقے کے کنٹیشور کے رہائشی 55 سالہ بھانو داس چا پکے کی کل دو پہر لوگنے سے موت ہو گئی۔ اسی طرح ہیٹ اسٹروک سے دیوگاؤں دودھاڑے کے کچر و باگنڈالے دودن قبل چل بسے۔ بیڑ ضلع کے دھارور تعلقے میں کل دو پہر غیر موسمی بارش کے سبب ٹاور گرنے سے آٹھ سالہ بچی کی موت ہو گئی، جبکہ دیگر چار افراد زخمی ہو گئے۔ اسی طرح ضلع کے گھاٹ ناندور میں بجلی گرنے سے ایک نوجوان ہلاک ہو گیا۔ وہیں چھترپتی سمبھاجی نگر ضلع کے کئی علاقوں میں کل تیز ہواؤں کے ساتھ بے موسم بارش ہونے کی اطلاعات ہیں۔

کل جالنے ضلع کے ٹیمھورنی کے کالے گاؤں کمبھار زری روڈ پر ایک پک اپ اور دو پہیہ گاڑی کے درمیان تصادم کے سبب دو پہیہ گاڑی پر سوار تین افراد کی موقع پر ہی موت ہو گئی۔ وہیں ہنگولی ضلع کے اونڈھانا گنا تھ میں کل دو الگ الگ واقعات میں دو افراد ہلاک ہو گئے۔

.....: سرخیاں :.....

آخر میں اس بیٹن کی خاص خبریں ایک بار پھر:

- ☆ لوک سبھا انتخابات کے چوتھے مرحلے کی چناوی تشہیر کا اختتام؛ ریاست کے 11 انتخابی حلقوں میں کل رائے دہی۔
- ☆ ریاست کے پہلے انتخابی مرکز منسی بیلی میں انتخابی عملہ داخل۔
- ☆ اورنگ آباد جالنے اور بیڑ انتخابی حلقوں میں رائے دہی کے عمل کیلئے انتظامیہ کی تیاریاں مکمل۔
- ☆ اور۔۔ لوگنے بے موسم بارش اور دیگر حادثات کے سبب ڈویشن میں 9 افراد ہلاک۔

اس کے ساتھ ہی علاقائی خبریں ختم ہوئیں۔

ان خبروں کو آپ AIR چھترپتی سمبھاجی نگر یوٹیوب چینل پر دوبارہ کسی بھی وقت سن سکتے ہیں۔
